



OFTALMOLOŠKI LIDER

Godina u kojoj je Klinika Svjetlost iznova ispisala povijest svjetske oftalmologije!



PIŠE PROMO SD

FOTO KLINIKA SVJETLOST/

18. prosinca 2024. - 13:44

Klinika Svjetlost je već dugi niz godina predvodnik trendova u području oftalmologije. Kontinuirano ulažu u edukaciju svog vrhunskog tima i nove tehnologije pa su tako ove godine u Splitu dobili laser treće generacije.

No nije to jedina velika novost, u 2024. Klinika Svjetlost u Splitu dobila je tri nove doktorice iz zagrebačke klinike, a 25. i 26. listopada organizirali su 15. CSCRS kongres pod nazivom "Novi trendovi u oftalmologiji" na kojem su se okupili najbolji oftalmološki stručnjaci iz cijelog svijeta. Na spomenutom kongresu je dodijeljeno i pet nagrada za izniman doprinos razvoju oftalmologije na svjetskoj razini.

Sve o ovogodišnjim postignućima Klinike Svjetlost ispričali su nam liječnici njihova splitskog tima – doc. dr. sc. Adi Pašalić, primarijus dr. Igor Žuljan i dr. Doria Gabrić.

– Velika stvar koja se dogodila je naš 15. CSCRS kongres i to je zbilja odjeknulo daleko i široko – na jednom su se mjestu okupili najutjecajniji ljudi iz područja kojim se mi bavimo, a to je lasersko skidanje dioptrije, operacije mrežnice i bolesti očne pozadine mrežnice.

Na kongresu je, dodaje dr. Žuljan, sudjelovao velik broj mladih liječnika iz Hrvatske i zemalja koje gravitiraju našem području.

– Profesor Nikica Gabrić osim što je ovim događajem omogućio razmjenu znanja; tako su svi sudionici bili oslobođeni plaćanja kotizacije jer je njegova misao vodilja da se znanje dijeljenjem množi – kazao je dr. Žuljan, čija je uža specijalnost operacija mrežnice.

Doc. dr. sc. Adi Pašalić i dr. Doria Gabrić su tim zadužen za lasersko skidanje dioptrije već spomenutim Schwind Atos uređajem, laserom treće generacije zahvaljujući kojem je lasersko skidanje dioptrije postalo lakše no ikada.

– To je laser u čijem smo stvaranju mi sudjelovali, Klinika Svjetlost u Zagrebu dobila ga je 2020., Nijemci su nam tada ukazali povjerenje zbog našeg velikog iskustva, pomogli smo usavršiti ga i dovesti ga na najbolje performanse. Kod Klinike Svjetlost zapravo je utkan u sve operacije koje se ovim uređajem provode u svijetu – kazala nam je dr. Gabrić.

Dva Schwind Atos uređaja Klinike Svjetlost jedina su takva u ovom dijelu Europe, a u Europi ih je, primjerice, samo 35.

– Zahvaljujući uređaju možemo izvoditi i treću generaciju laserskog skidanja dioptrije, to je takozvana lentikularna kirurgija s metodom Smart Sight. Prednost ove metode je što pacijenti nakon zahvata nemaju ograničenja, već sutradan mogu obavljati sve svakodnevne aktivnosti – objasnila nam je dr. Gabrić.

Najmodernija tehnologija, vrhunski liječnici i Klinika Svjetlost Split koja je uz bok Svjetlosti u Zagrebu najtraženija je klinika u Dalmaciji i šire.

– I upravo zbog tolike potražnje za Klinikom Svjetlosti u ovoj smo godini postali jači za troje liječnika koji su svoju zagrebačku adresu zamijenili splitskom – kazao je doc. dr. sc. Pašalić.

Svakom pacijentu pristupamo potpuno individualno, kako bismo odabrali najbolje rješenje s obzirom na stanje njihovih očiju te na potrebe i specifičan životni stil svakog pojedinca. Nevjerojatan je osjećaj kada možete pomoći da netko nakon određenog niza godina ne treba nikakva pomagala kako bi vidio – kazao nam je voditelj Klinike Svjetlost Split doc. dr. sc. Pašalić, koji svako malo gleda suze radosnice nakon zahvata.

Možda je upravo božićno doba idealna prilika da bližnjima poklonite pregled u [Klinici Svjetlost](#) i "otvorite im oči". Kako nam kažu i sami doktori, to je jedan od najboljih poklona koji nekome možete pokloniti – dobar vid!